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Pierwsze Czytanie - Światło dobrych uczynków. 

Księga Izajasza 58:7-10. 
Psalm: Wschodzi w ciemnościach jak światło  

dla prawych.  
Drugie Czytanie - Nauczanie Świętego Pawła.  

Pierwszy List Św. Pawła Apostoła do Koryntian 2:1-5. 
Ewangelia - Wy jesteście światłem świata.  

Świętego Mateusza 5:13-16. 

BOSKA SIŁA W SZCZYPCIE SOLI - Jak ogromna siła tkwi w 
niepozornej szczypcie soli, która potrafi wywołać tak wielki skutek 
– zmienić smak każdej potrawy. Także i my możemy być taką 
Bożą szczyptą soli. Jezus powiedział wyraźnie: „Wy jesteście solą 
ziemi”. Kiedy uwierzymy, jak wielką moc przemieniającej miłości 
złożył Jezus w naszych sercach, przezwyciężymy lęk, który 
sprawia, że boimy się być w mniejszości. Nie obawiajmy się być 
szczyptą soli w rękach Jezusa. On potrzebuje naszego czasu, 
zaangażowania, talentów, cierpienia, myślenia, że sami nie damy 
rady. On widzi naszą bezradność i przyjmuje naszą szczyptę soli. 
Oddajmy Mu to, co mamy, a On zajmie się resztą. Jezu! 
Zawstydza mnie Twoja dobroć i to, jak ogromnie wierzysz we 
mnie. Choć tak często drżę i czuję się tak mały jak ziarenko 
soli, to jednak wierzę, że Twoja miłość mnie umocni. 

(www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-2-8)  
 

INTENCJA PAPIESKA NA LUTY - Za dzieci cierpiące na 
nieuleczalne choroby. Módlmy się, aby dzieci cierpiące na 
nieuleczalne choroby i ich rodziny otrzymały niezbędną opiekę 
medyczną i wsparcie oraz nigdy nie traciły sił i nadziei. 

ŚWIATOWY DZIEŃ MAŁŻEŃSTWA - w drugą niedzielę lutego, 
czyli dzisiaj - 8 lutego, na całym świecie obchodzony jest 
Światowy Dzień Małżeństwa (World Marriage Day). Ta wyjątkowa 
celebracja przypomina o wartości sakramentalnego związku 
małżeńskiego dla życia rodzin i całego społeczeństwa. W czasie 
bliskim walentynkom uwaga zostaje skierowana nie na chwilowe 
emocje, ale na piękno wierności, codziennego poświęcenia i 
radości, które rodzą się z miłości przeżywanej w przymierzu z 
Bogiem. Pomysł świętowania narodził się w Stanach 
Zjednoczonych w 1981 roku w środowisku świeckich małżeństw, 
a dwa lata później uzyskał aprobatę organizacji Worldwide 
Marriage Encounter. W 1993 roku Światowy Dzień Małżeństwa 
został pobłogosławiony przez Świętego Jana Pawła II.  

ŻYCZENIA DLA MAŁŻONKÓW - dzisiaj w czasie Mszy św. 
małżonkowie odnowią swoją przysięgę małżeńską niegdyś przed 
Bogiem zawartą. Składamy Wam serdeczne gratulacje i życzymy, 
abyście wzrastali w miłości wielkodusznej, wiernej i szczęśliwej. 
Niech wierność Bogu i przysiędze małżeńskiej będzie dla Was 
źródłem pokoju i radości w każdym dniu życia. Szczęść Boże!     

34. ŚWIATOWY DZIEŃ CHOREGO - przypada w środę, 11 
lutego i będzie przeżywany pod hasłem „Współczucie Samaryta- 
nina: kochać poprzez znoszenie bólu drugiego człowieka.” W 
czasie Mszy św. o godz. 10:00 będziemy modlić się za chorych i 
ich opiekunów, a także za lekarzy i pracowników służby zdrowia.  

WALENTYNKI - patronem zakochanych i dobrej miłości jest 
Święty Walenty, biskup i męczennik, którego wspominamy w 

liturgii w sobotę, 14 lutego. Był biskupem Terni pod Rzymem. 
Legenda mówi, że błogosławiąc zakochanych wystąpił przeciwko 
edyktowi Cesarza Klaudiusza II Gota, który zakazywał młodym 
mężczyznom w wieku od 18 do 37 lat zawierania małżeństw. 
Cesarz uważał, że żonaci mężczyźni chętniej zostają w domach, 
zamiast walczyć za Rzym. Św. Walenty złamał ów zakaz i w 
tajemnicy błogosławił śluby młodych legionistów za co został 
pojmany, wtrącony do więzienia, a następnie stracony (ok. 269 r.) 
Niech Święty Walenty, patron zakochanych, wyprasza potrzebne 
łaski zaręczonym, małżeństwom i rodzinom! 

ŚWIECA PASCHALNA - został zakupiony woskowy Paschał 
Dobrego Pasterza. Obecny paschał był używany przez dwa lata. 
Paschał to najważniejsza świeca w Kościele, która symbolizuje 
Pana Jezusa Zmartwychwstałego. Święcona jest podczas Nocy 
Paschalnej i zapalana jest w okresie wielkanocnym oraz w czasie 
chrztu i pogrzebu. Cena paschału z przesyłką to $511.70. 
Prosimy organizacje o pomoc w sfinansowaniu kosztów zakupu. 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE - rozpoczną się w przyszłą 
niedzielę, 15 lutego i zakończą w Środę Popielcową, 18 lutego. 
W każdy dzień rekolekcji Msze św. będą odprawiane o godz. 
10:00. Ważnym elementem naszego przygotowania do radosne- 
go przeżywania Świąt Zmartwychwstania Pana Jezusa jest udział 
w rekolekcjach wielkopostnych i przystąpienie do sakramentu 
spowiedzi świętej. Zapraszamy do udziału w rekolekcjach. 

REKOLEKCJONISTA - o. Dawid Stefaniszyn OMI urodził się w 
Lublinie. Święcenia kapłańskie przyjął w 2021 r. Jest misjonarzem 
ludowym, który głosi rekolekcje w różnych parafiach w Polsce. 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA - poniedziałek, wtorek i Środa Popielcowa, 
16 - 18 lutego, od godz. 9:00 do 10:00.  

SAKRAMENT NAMASZCZENIA CHORYCH - będzie udzielany 
we wtorek, 17 lutego, w czasie Mszy św. o godz. 10:00. 
Sakrament namaszczenia chorych, dawniej często nazywany 
"ostatnim namaszczeniem", nie jest przeznaczony wyłącznie dla 
osób umierających. Może być przyjmowany przez osobę chorą 
lub w podeszłym wieku. Celem sakramentu jest przyniesienie ulgi 
w cierpieniu, uzdrowienie duszy i ciała, jeżeli jest taka wola Boża, 
oraz umocnienie w wierze. Zapraszamy osoby chore i starsze. 

OFIARY REKOLEKCYJNE - na cele formacyjne i ewangeliza- 
cyjne Zgromadzenia Misjonarzy Oblatów Maryi Niepokalanej 
Polskiej Prowincji będzie można składać do koszyczka przed 
ołtarzem w czasie trwania rekolekcji. Składka na ten cel będzie 
zbierana w Środę Popielcową, 18 lutego, w czasie Mszy św. 
Kopertki „Mission Co-Op” są wyłożone w przedsionku kościoła.  

SPOTKANIE Z KS. REKOLEKCJONISTĄ - przy pączku i kawie 
odbędzie się we wtorek, 17 lutego, w sali parafialnej po Mszy św. 
o godz. 10:00. Tradycyjnie takie spotkania miały miejsce w 
ostatnim dniu rekolekcji, ale w tym roku jest to Środa Popielcowa, 
która rozpoczyna czas pokuty i postu. Zapraszamy na spotkanie! 

ZAŚWIADCZENIA DO ROZLICZENIA PODATKOWEGO - para-
fianie powinni otrzymać po 11 lutym. Bóg zapłać za finansowe 
wsparcie, hojność i za wszystkie ofiary złożone w roku 2025. 

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę 
niedzielną ($1,650.00), na potrzeby Misji pod opieką duszpaster- 
ską Zgromadzenia Misjonarzy Oblatów Maryi Niepokalanej 
($1,300.00) oraz za donacje składane online. - Halinie Czuk za 
ułożenie bukietów kwiatów na ołtarz.    

KAWA I CIASTO - dzisiaj, 8 lutego zaprasza Towarzystwo 
Różańcowe; a 15 lutego - Chór Św. Cecylii „Echo”. Dziękujemy 
za popieranie kawiarenki i obsłudze za pomoc. Smacznego! 
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PSALM: Light rises in the darkness for the upright.  

FOCUS: The just man is a light in darkness to the upright.  

At our baptism, we receive the light of Christ. While this light of 
faith certainly illumines our path, it is also meant to be shared with 
others. Through our good works, the light of Christ shines forth, 
helping others to recognize the work of God in our lives and 

drawing them to give him thanks and praise.  
 

THE POPE’S PRAYER INTENTION FOR THE MONTH OF 
FEBRUARY - For children with incurable diseases. Let us pray 
that children suffering from incurable diseases and their families 
receive the necessary medical care and support, never losing 
strength and hope. 

WORLD MARRIAGE SUNDAY - is celebrated today, February 8. 
This celebration promotes the importance of sacramental 
marriage and honors husband and wife as the foundation of the 
family and the basic unit of society. It salutes the beauty of their 
faithfulness, sacrifice and joy in daily married life. The idea for this 
celebration originated in the United States in 1981 among secular 
married couples, and two years later received approval from the 
Worldwide Marriage Encounter organization. In 1993, World 
Marriage Day was blessed by Saint John Paul II. 

Best Wishes for Married Couples - at each Mass today, couples 
can renew their vows. We pray: “Almighty and eternal God, bless 
married couples, renew their covenant, strengthen their love and 
peace, and grant them joy with their children. Through Christ our 
Lord, Amen.” Congratulations! 

THE 34th WORLD DAY OF THE SICK - will be celebrated on 
February 11. We encourage you to offer a special prayer for the 
sick, their caregivers, for the doctors, nurses & medical personnel.  

VALENTINE’S DAY - will be celebrated on Saturday, February 
14. On this day the Church commemorates Saint Valentine, a 
Catholic saint who has become closely associated with the pursuit 
of love. According to one of the legends, St. Valentine defied the 
emperor’s orders and secretly married couples to spare the 
husbands from being conscripted to serve in war. St. Valentine is 
a powerful intercessor, especially for those seeking love. Happy 
Valentine’s Day to those engaged, married and to all families! 

WEEKEND FOR MARRIED COUPLES - March 7- 8 at Queen of 
Apostles Renewal Centre, 1617 Blythe Rd. in Mississauga. 
Discover the secrets to a lasting, supportive, and transformational 
marriage! Christian & Elizabeth Arroba, tel. 416-554-4439. 

THE SACRAMENT OF BAPTISM - will be 
conferred today upon Uriel Anzo GRAY. May God 
keep Uriel Anzo, his parents, Godmother and all 
family members and friends in His care. 

THE 17th DYNAMIC WOMEN OF FAITH CONFERENCE - Sat., 
March 21, 9:00 am - 4:00 pm at the Le Treport Banquet Hall in 

Mississauga. Info. / registration: www.dynamicwomenfaith.com. 

INSPIRATIONAL QUOTE - “Challenges are what make life 
interesting and overcoming them is what makes life meaningful.” 
- Joshua J. Marine 

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for Sunday 
collection ($1,650.00); for the needs of the Missions under the 
pastoral care of the Missionary Oblates of Mary Immaculate 
($1,300.00) and for the online donations. - To Halina Czuk for 
making the altar flower arrangements for the marriage celebration  

INCOME TAX RECEIPTS - will be mailed out after February 11.  
Thank you for your generous support and contributions in 2025. 

PASTRIES & COFFEE - are available for purchase today after 
the Mass. The Rosary Society invites you to the parish hall.  
 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 

NIEDZIELA / SUNDAY - 8 lutego / February, 2026 

9:30 am (Pol) - Koronka do Miłosierdzia Bożego 

10:00 am (Pol) + Romana (2. rocz. śm.), Johna (3. rocz. śm.)  
   i Jana Solskich, Kazimierza Muszyńskiego, zmarłych 
   z rodziny Solski, Muszyński i Czuk - Alicja Solska  
11:30 am (Eng) + Ludwik and Aleksandra Semeniuk - Barbara  
                              Chisholm 

WTOREK / TUESDAY - 10 lutego / February 
Św. Scholastyki, dziewicy / St. Scholastica, Virgin 

9:00 am (Eng) - For God’s blessings, return to health  
  and graces needed for Joe Cybulski 

ŚRODA / WEDNESDAY - 11 lutego / February 

Matki Bożej z Lourdes / Our Lady of Lourdes  

10:00 am (Pol) - O Boże błog., zdrowie i potrzebne łaski dla dzieci, 
  wnuków, prawnuczki i wszystkich z rodziny - Pelagia Sudnik  

CZWARTEK / THURSDAY - 12 lutego / February 

9:00 am (Eng) + All souls - Parishioner 

PIĄTEK / FRIDAY - 13 lutego / February 
5:00 pm (Pol) - O opiekę Bożą i Matki Najświętszej, zdrowie  
   i potrzebne łaski dla Stanisławy Skrok - Własna 

SOBOTA / SATURDAY - 14 lutego / February 
Św. Cyryla, mnicha i Św. Metodego, biskupa / Św. Walentego, 
biskupa i męczennika/ Sts. Cyril, Monk and Methodius, Bishop 

/ St. Valentine, Bishop and Martyr 

5:30 pm (Pol) + Zdzisławę, Józefa, Kazimierza i Michała Opoka  
      - Stefan Opoka z rodziną 

6 NIEDZ. ZWYKŁA / SUN. IN ORDINARY TIME - 15. 02. 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE 

9:30 am (Pol) - Koronka do Miłosierdzia Bożego 

10:00 am (Pol) + Zygmunta Nowickiego i zm. z rodziny Nowicki, 
Garstka i Jankowski - Maria Garstka i Joanna Jankowski z rodz.  
11:30 am (Eng) + Ludwika Zimnicki - Daughter  
 
 

ZEBRANIA: - Próba chóru - dzisiaj, 8 lutego o godz. 9:00.   -  Tow. 
Imienia Jezus - dzisiaj, 8 lutego o godz. 11:15. - Klub Seniora - 
środa, 11 lutego, o godz. 10:00 Msza św. i spotkanie w sali.  
 

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO - connection via our 
parish website. Połączenie poprzez stronę internetową parafii. 
Website: https://ststanislauskostkato.archtoronto.org.   

http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-2-
http://www.dynamicwomenfaith.com/
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org/

